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Необхідні кроки, які поширять запровадження принципів академічної
доброчесності наступні:

1. Несення академічної відповідальності та відповідальності за порушення
принципів академічної доброчесності та етики академічних взаємовідносин.

2. Проведення інформаційних занять, тренінгів, семінарів, дискусій з питань
академічної доброчесності.

3. Послідовно та прозоро практикувати дії, прописані у Положеннях
академії.

4. Знати сучасні тенденції в освіті та технологіях для запобігання можливим
ризикам і проявам академічного плагіату.

5. Проводити оцінку ефективності та вдосконалювати правила академічної
доброчесності.
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УДК 378.014.5:005.591.6:001.891
НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО

РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Л.В. Гордієнко, В.Ю. Толстих, К.В. Аветісян

Обов’язковою умовою інноваційного розвитку освітньої установи, її
освітнього середовища є система ефективного науково-методичного супроводу.
Актуальність даної теми обумовлена зростаючими потребами регіональної
системи освіти, суспільства у педагогах вільно і критично мислячих, готових до
реалізації компетентнісного підходу в навчанні, проектування стратегії
власного професійно-особистісного розвитку, здатних до інноваційної освітньої
діяльності.

Успішність інноваційного розвитку освітньої установи визначається
готовністю педагогів гнучко реагувати на постійні зміни в потребах
суспільства, ринку праці, до швидкого сприйняття та розвитку соціальних і
професійних технологій, а також інформації, яка постійно оновлюється, тобто
професійною компетентністю педагога. Професійна компетентність
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визначається рівнем професійної освіти, досвідом та індивідуальними
здібностями вчителя, його мотивованим прагненням до постійної освіти та
самовдосконалення, творчим та відповідальним відношенням до своєї справи.

Важливою складовою професійної компетентності викладача є його
професійна мобільність, що розуміється як форма соціальної мобільності і є
рухом індивіду в професійній структурі без зміни соціального статусу.

Формування сучасної моделі науково-методичного забезпечення
інноваційного розвитку освітнього середовища закладу ґрунтується на
розумінні суті науково-методичного супроводу як цілісної, багаторівневої,
багатофункціональної системи.

Інноваційний розвиток освітнього середовища закладу розуміється як
набір інноваційних процесів для розробки та впровадження інновацій у
навчально-управлінську діяльність закладу з метою отримання нового
освітнього ефекту, що включає економічні, управлінські, соціальні, освітні,
екологічні, оздоровчі аспекти.

У дослідженнях С.А. Дружилова, Е.А Клімова наведені наступні
професійно значущі якості викладача професійної підготовки: уміння навчати,
пояснювати навчальний матеріал у доступній формі; справедливість; знання
дисципліни, що викладається; володіння навичками правильної грамотної
промови; повага до людської гідності, прав і свобод людини [1].

Інноваційний розвиток освітнього середовища, професійна мобільність
вчителя відбувається інтенсивніше, якщо модель науково-методичного
супроводу включає в себе: систему моніторингу якості професійної діяльності
викладача, розробку індивідуальної моделі для підвищення професійної
майстерності викладача, самостійну освіту вчителя, наставництво, тимчасові
творчі групи викладачів (пошук шляхів розв’язання педагогічних труднощів);
методичні об’єднання викладачів; підвищення кваліфікації педагогів.

Науково-методична підтримка інноваційної діяльності викладачів
повинна бути організована відповідно до змінених запитів викладачів стосовно
форм і методів організації методичної підтримки, спрямованих передусім на
формування сучасних компетенцій викладачів у сфері наукових досліджень,
інтелектуальної, проектної діяльності, проектування нових систем у
професійній діяльності, розвиток здатності вчителів до рефлексійності,
професійного самовизначення, концептуального мислення.

Ефективним для модернізації освіти є впровадження у навчальний процес
інноваційних методів викладання, основою яких є інтерактивність та
максимальна наближеність до реальної професійної діяльності майбутнього
фахівця. Відбувається оновлення навчально-методичного комплексу з метою
впровадження найбільш ефективних в освіті кейс-методів та методу проектів.
Створення комплексів навчально-методичного забезпечення сприяє ефективній
організації як самостійної, так і індивідуальної роботи студентів, яка за рахунок
інтерактивного режиму стає більш цілеспрямованою, сприяє розвитку творчих
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здібностей, ініціативи, надає можливості створити сприятливий психологічний
мікроклімат навчання [2].

Перспективною формою супроводу інноваційної діяльності викладача є
модерація - діяльність, спрямована на виявлення потенціалу працівника та його
здібностей. В основі модерування лежить використання спеціальних
технологій, які допомагають організувати процес вільного спілкування, обмін
думками, судженнями і підведення працівника до професійно грамотного
рішення через реалізацію внутрішніх можливостей. Модерація спрямована на
виявлення внутрішнього потенціалу фахівця.

Таким чином, формування професійного педагога відбувається у
діалектичному взаємозв’язку із загальним об’єктивно обумовленим процесом
створення інноваційного освітнього середовища в навчальному закладі, а саме:
характер інноваційного процесу освітньої організації залежить від рівня і
напряму творчого розвитку кожного викладача, а інноваційне мислення
педагога формується під впливом переведення освітньої організації в режим
перспективного розвитку.
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А.С. Паламарчук, Н.М. Кушніренко, Г.В. Шлапак

Сучасність вимагає від майбутніх фахівців не тільки високих академічних
знань, а й розуміння і застосування на практиці інформаційних,
біоінформаційних нанотехнологій, що дозволить їм в свою чергу позитивно,
творчо та критично мислити на високому рівні.

Біоінформаційні, інформаційні нанотехнології є тими інструментами, які
необхідні для вирішення різноманітних завдань освіти. Одним з таких завдань є
постанова - «як треба навчатися». Сучасні інформаційні технології
допомагають людині у вирішенні даної проблеми - «навчитися вчитися», так як
для саморозвитку та самовдосконалення особистості вони є найбільш
інтегративними технологіями. А загальноприйнятою думкою є три основні
проблеми сучасної системи освіти.

Першою проблемою є якість освіти, яка повинна окликатись не тільки з
вимогами стрімкої та мінливої сучасності, а й бути налаштована на віддалене
майбутнє. Саме тому вирішенням цієї проблеми є створення нової філософії
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